
いまの幸せと愛情について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2017年02⽉08⽇から 2017年02⽉26⽇まで 546 216 39%

健康福祉部（けんこうふくしぶ）⼦ども・家庭局少⼦化対策課（しょうしかたいさくか）です。
三重県では、三重県⼦ども条例（じょうれい）を定め、⼦ども⼀⼈ひとりが⼈として⼤切にされ、豊かに育つこ
とができるよう、⼦どもの権利（けんり）が尊重（そんちょう）される社会づくりをめざしています。そして、
⼦どものみなさんが、⼦どもの権利を学んだり、⼦どもが対象となる取組について意⾒を⾔う機会をつくった
り、⼦どもを⾒守り⽀える⼈を育てたりしています。キッズ・モニターもそういった取組の⼀つです。
今回は、取組をしていくにあたり資料（しりょう）をつくるため、みなさんの⽣活やまわりの⼈との関係などに
ついてアンケートをすることとしました。
ぜひご意⾒を聞かせてください。

Q1 あなたの年代について

あなたの年代はどれですか。

合計 216

⼩学⽣ 66

中学⽣ 87

⾼校⽣ 63

Q2 今の幸せの点数について

いま、あなたはどれくらい幸せですか。１０点満点とすると、何点くらになると思いますか︖

合計 216

０点  2

１点  1

２点  2

３点  3

４点  7

５点  24

６点  13

７点  44

８点  55

９点  27

１０点 38

Q3 あなたのよいところについて
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⾃分には、よいところがあると思いますか︖
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あると思う  95

どちらかといえば、あると思う  86

どちらかといえば、ないと思う  11

ないと思う 10

どちらともいえない 14

Q4 夢や希望について

あなたには、夢や将来（しょうらい）の希望がありますか︖
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ある 171

ない 45

Q5 ⾃分のことについて（２）

あなたは、⾃分のことが好きですか︖
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好き  56

どちらかといえば、好き  99

どちらかといえば、好きではない  18

好きではない 15

どちらともいえない 28

Q6 最後までやりとげることについて

あなたは、なんでも最後までやりとげたいと思いますか︖
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そう思う  78

どちらかといえば、そう思う  111

どちらかといえば、そう思わない  13

思わない 6

どちらともいえない 8

Q7 ⼤⼈からの愛情について

あなたは、家庭や学校、住んでいる地いきなど、ふだん⽣活しているなかで、まわりの⼤⼈から「⼤切にされて
いる」と感じますか︖
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感じる  104

どちらかといえば、感じる  88

どちらかといえば、感じない  9

感じない 3

どちらともいえない 12

Q8 幼（おさな）いころの外遊びについて

あなたは、⼩学校へ⼊学する前や低学年のころ、外で遊びましたか︖
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よく遊んだ  134

ときどき遊んだ  58

あまり遊んでいない  23

まったく遊んでいない 1

Q9 幼いころの⼤⼈との⾃然体験について

あなたは、⼩学校へ⼊学する前や低学年のころ、家族や親せき、近所の⼈など、⼤⼈といっしょに、⼭や森、川
や海など、⾃然の中で遊んだことがありますか︖
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よく遊んだ  86

ときどき遊んだ  94

あまり遊んでいない  32

まったく遊んでいない 4

Q10 近所の⼈とのあいさつについて

あなたは、近所の⼈にあいさつをしていますか。
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いつもしている  121

ときどきしている  78

あまりしていない  15

していない 2

Q11 あなたの地いきについて

あなたは、今住んでいる地いきが好きですか。
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好き  93

どちらかといえば、好き  98

どちらかといえば、好きではない  9

好きではない 4

どちらともいえない 12

Q12 地いきに住むことについて

あなたは、将来、⾃分が育った地いきに住みたいと思いますか。
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住みたい 56

どちらかといえば、住みたい  76

どちらかといえば、住みたくない  17

住みたくない 16

どちらともいえない 51
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